

14 июня 2016 в государственном автономном учреждении культуры Саратовской области Дворец культуры «Россия» состоялся бенефис инклюзивного танцевального коллектива «Вдохновение» Центра реабилитации инвалидов «Парус надежды». Это единственный в Саратовской области танцевальный коллектив для людей с ограниченными возможностями здоровья, использующих инвалидную коляску.

Художественным руководителем студии является Анатолий Анатольевич Тимофеев – старший преподаватель кафедры хореографии института искусств СГУ имени Н.Г.Чернышевского, преподаватель СПО СГК имени Л.В.Собинова. Анатолий Анатольевич – лауреат международных и всероссийских конкурсов, обладатель специального приза за лучшую балетмейстерскую работу международного хореографического фестиваля-конкурса «Берег талантов». В честь праздника – Дня социального работника – он был награжден почетной грамотой Министерства социального развития Саратовской области.







Бенефис инклюзивного танцевального коллектива «Вдохновение»,